

Поколение

Ветераны в строю

Памятный знак «Стальному сердцу Родины – 95 лет!», учреждённый по инициативе городского совета ветеранов, в канун Дня России вручили активистам старой гвардии



© Евгений Рухмалёв

Герои Соцтруда получили награды самыми первыми

По-настоящему живым и неповторимым любой город делают не столько архитектура, парки и скверы – это создают люди, их характер, стремление принести своей малой родине как можно больше пользы. Эти качества не приходят сами – их воспитывают многие поколения Магнитки, от первостроителей комбината до тех, кто вершит историю сегодня.

Так случилось, что когда-то в степи для строительства будущего города – стального сердца Родины – встретились совершенно разные люди: активисты-комсомольцы и «специализированный» уголовный элемент, партийные деятели и раскулаченные селяне, промышленная инженерная элита и разнорабочие, интеллигенция из сферы образования и неграмотные крестьяне, жители ближайших башкирских деревень и выходцы из других республик молодой советской страны... Но все они, такие разные, поняли главное: им здесь жить вместе, а значит, дружно – иначе ничего не получится. И они смогли, став единым организмом, в котором у каждого – своя роль. И передали своим потомкам межнациональную и конфессиональную дружбу, уважение, взаимовыручку, а главное – любовь к Магнитке и желание сделать её лучше.

Во главе процесса сохранения традиций и воспитания подрастающего поколения в любви к малой родине и стране, безусловно, стоят ветераны. И, в первую очередь, мероприятие, прошедшее в Магнитогорском театре оперы и балета, было посвящено им. А ещё тем, кто помогает ветеранам претворять их задачи на практике. Все они – помощники городского совета ветеранов – получили памятный знак, учреждённый в честь юбилея города трудовой доблести Магнитогорска, «Стальному сердцу Родины – 95 лет!».

Идея создания памятного знака, высказанная председателем городского совета ветеранов Александром Макаровым, была горячо поддержана и реализована в кратчайшие сроки

Награда вручается по нескольким номинациям: за личные заслуги в развитии Магнитогорска, за патриотическое воспитание молодёжи, за оказание социальной помощи старшему поколению, за оказание спонсорской помощи в организации мероприятий городского совета ветеранов.



Алексей Шинкарук

Собравшихся в концертном зале театра оперы и балета приветствовали председатель городского Собрания Александр Морозов и заместитель начальника управления социальной защиты администрации Магнитогорска Алексей Шинкарук, поблагодарившие ветеранов за неиссякаемую энергию, направленную сначала на преобразование родного города, а теперь – на воспитание молодёжи.

Первыми памятный знак получили, разумеется, представители, так называемого, совета старейшин – обладатели высших наград страны. На сцену за нагрудными знаками и удостоверениями к ним поднялись полный кавалер орденов Трудовой Славы Виктор Николаевич Андрианов, а также Герои Социалистического Труда Анатолий Фёдорович Дошечкин, Пётр Филиппович Макрушин, Юрий Иванович Петров и Евгений Фёдорович Стоянкин. Каждый из ветеранов-героев получил из рук заместителя председателя городского совета ветеранов Василия Муровицкого памятный знак – за неоценимый личный вклад в развитие города.

Ещё несколько десятков награждённых, среди которых почётные жители Магнитогорска, бывшие руководители города и предприятий...

– Счастливы быть частью этого праздника, рад увидеть здесь людей, без которых в прямом смысле слова не было бы легендарной Магнитки! – обратился к собравшимся, получив свой памятный знак, депутат городского Собрания Виктор Токарев. – Вы его сделали таким красивым, привлекательным, перспективным – лучшим на всём Урале и в России!

– Поддержу Виктора Ивановича: традиции, зародившиеся в Магнитке с тех далёких времён, живут и приумножаются, в первую очередь, благодаря вам, ветераны! – говорит депутат Заксобрания Челябинской области Валерий Колокольцев. – Благодаря нам, передающим опыт молодёжи, пестующим

её, Магнитка всегда была, есть и будет оплотом нашей страны.

Обладателем знака стал председатель МГСД Александр Морозов, депутат МГСД и куратор женского движения «Единой России» в Магнитогорске Светлана Новикова, а также начальник областного центра по координации деятельности медицинских организаций по Магнитогорску Марина Мустаева. По словам Марины Александровны, это было неожиданно.

– Честное слово: меня просто пригласили на концерт, я очень удивилась такому признанию, – рассказывает Марина Мустаева. – За что наградили? Думаю, прежде всего, за очень активную работу и нашего центра, и в целом медицинских организаций с советом ветеранов и его «подопечными», а врачи города стараются оказывать всяческую помощь горожанам почётного возраста в самом оперативном режиме.

А ещё теперь у ветеранов Магнитки есть собственный гимн – результат объявленного в прошлом году конкурса написание главной песни старшего поколения Магнитки. Победителем стало произведение «Ветераны в строю», написанное Владимиром Терентьевым на стихи Сергея Павлова. Сергей Криницкий сделал аранжировку, а театр оперы и балета записал оркестровую версию, которую и представил собравшимся. Директор театра Илья Кожевников торжественно вручил Василию Муровицкому сертификат, дающий право использовать гимн на всех торжественных мероприятиях совета ветеранов. Все имеющие отношение к созданному творению также были удостоены памятного знака «Стальному сердцу Родины – 95 лет!». В заключение собравшимся был показан концерт театра оперы и балета «Поверь в мечту», собранный из любимых хитов 70–80-х годов прошлого века.

Рита Давлетшина



Фоторепортаж на сайте magmetall.ru (16+)

Дороги

Магнитогорск – передовик

В нашем городе завершают ремонты автотрасс по нацпроекту «Безопасные качественные дороги».



Из архива «ММ»

По словам министра дорожного хозяйства и транспорта области Алексея Нечаева, на минувшей неделе определился передовик – это Магнитогорск, где на завершающей стадии ремонты в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». По нему годовой план – обновить 5,5 километра дорог – будет завершён через неделю.

Как пишет «Южноуральская панорама», в Челябинской области масштабный проект «Дорожный рывок», инициированный губернатором Алексеем Текслером, набирает обороты, несмотря на капризы погоды, торнадо и проливные дожди с градом.

«В планах на этот год – 800 километров обновлённых дорог, и работы продолжают на всех региональных и муниципальных объектах», – сообщил Алексей Нечаев, министр дорожного хозяйства и транспорта области.

Инициатива

Лазейку закроют

Мошенники больше не смогут взять кредит, воспользовавшись данными другого человека на госуслугах.

Изменение процедуры оформления займов в микрофинансовых организациях анонсировал глава Минцифры Максуд Шадаев, выступая на Петербургском международном экономическом форуме.

По словам министра, сейчас через госуслуги можно подать документы на получение кредита, указав реквизиты банковской карты другого человека. Таким образом, получая обманным путём доступ к личным кабинетам людей, мошенники воруют их деньги. Максим Шадаев заверил, что эту опцию закроют. Получить кредит сможет только тот человек, кто обратился лично.

Когда нововведение начнёт действовать, пока не сообщается.

Важно знать!

Держите давление в норме

В жаркую погоду людям, страдающим гипертонией, нужно быть особо бережливыми к своему здоровью, поскольку риск осложнений увеличивается.

Любая физическая нагрузка в душную погоду с высокой температурой воздуха может повлиять на самочувствие. Особенно это касается садоводов – любителей до изнеможения копать в грядках, невзирая на зной. А потом – шум в ушах, мошки перед глазами... Хотя следить за давлением нужно всегда, считают медики, если уже были замечены перебои. Нормальное давление не должно превышать 140/90. Начиная с тридцати лет следить за давлением необходимо всем.

Единственный достоверный способ распознать гипертонию – это измерить артериальное давление. Эта болезнь коварна тем, что она не проявляется годами и сосудистые катастрофы могут обрушиться на человека внезапно.

– Как известно, гипертоническая болезнь может привести к инфаркту миокарда, сердечной недостаточности, инсульту, нефросклерозу, – напомнила заместитель главного врача по поликлиническим вопросам ОКБ № 2 Челябинска Анна Авладева. – Поэтому гипертонию нужно распознавать быстро, как это делается сейчас на диспансеризации. Мы ставим таких пациентов на учёт и назначаем лечение.



magmetall74
Telegram-канал газеты
«Магнитогорский металл»

